OŚWIADCZENIE O WYRAŻENIU ZGODY NA WYKORZYSTANIE WIZERUNKU
Na podstawie art. 81 ust 1 z dnia 4 lutego 1994r. (Dz.U. z 2006r.,nr 90. poz.631 z późn, zm.) o
 prawie autorskim i prawach pokrewnych oświadczam , wyrażam zgodę na nieodpłatne , wielokrotne rozpowszechnianie mojego wizerunku i wizerunku mojego dziecka poprzez publikacje zdjęć oraz materiału wideo przez Gminną Bibliotekę Publiczną w Złotej, stronę Gminy Złota Gazetę Tygodnik  Ponidzia na potrzeby realizacji , promocji biblioteki i czytelnictwa, na stronach www. W powstałych publikacjach  oraz za pośrednictwem wszelkich pozostałych mediów i kanałów dystrybucji informacji tylko i wyłącznie w kontekście promocyjnym.
Jednocześnie oświadczam, że zdjęcia i materiały nie naruszają moich dóbr osobistych.
Niniejsza zgoda:
-Nie jest ograniczona czasowo ani terytorialnie
-dotyczy wszelkich zdjęć z moim udziałem /udziałem mojego dziecka/ wykonywanych podczas aktywności związanych z działalnością biblioteki.
-wizerunek może być użyty do różnego rodzaju form elektronicznego przetwarzania obrazu, kadrowania i kompozycji, bez obowiązku akceptacji produktu końcowego, lecz nie w formach obraźliwych lub ogólnie uznanych za nieetyczne- obejmuje  wszelkie formy publikacji za pośrednictwem dowolnego medium.
Zrzekam się niniejszym wszelkich roszczeń w tym również  o wynagrodzenie(istniejących i przyszłych) względem Biblioteki w Złotej z tytułu wykorzystania mojego i mojego dziecka wizerunku na potrzeby jak w oświadczeniu.
ZGODA NA PRZETWARZANIE DANYCH OSOBOWYCH
Zgodnie z art.6 ust.1 lit. a ogólnego rozporządzenia o ochronie danych osobowych z dnia 27 kwietnia 2016r. (Dz.Urz.UE L 119 z 04.05.2016) wyrażam zgodę na przetwarzanie moich danych osobowych i mojego dziecka dla potrzeb Gminnej Biblioteki Publicznej w Złotej. Zakres danych : Imię Nazwisko dziecka , imię nazwisko rodzica, wiek dziecka , nazwa szkoły i klasa , wizerunek.
Zgadzam się  , aby dane mojego dziecka zostały upublicznione na potrzeby  realizacji i promocji biblioteki, na stronach www, na stronie Gminy Złota, Gazety Tygodnik Ponidzie, w powstałych publikacjach oraz za pośrednictwem wszelkich pozostałych mediów / kanałów dystrybucji informacji tylko i wyłącznie w kontekście promocji.
